

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

**20004** *Anuncio de corrección de errores de la resolución de 25 de abril de 2013, de la Dirección General de Recursos Económicos del Servicio Gallego de Salud, por la que se anuncia la contratación del servicio de red de telecomunicaciones, para centros de la Consellería de Sanidad y del Servicio Gallego de Salud, y el servicio de administración, monitorización y gestión de dicha red (AI-SER1-13-010).*

Advertido un error en dicha resolución, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 111, de 9 de mayo de 2013, es necesario hacer la siguiente corrección en lo relativo a la garantía provisional exigida:

En la página 23525, donde dice: "6. Garantías exigidas: Provisional (importe): No. Definitiva (%): 5% del importe de adjudicación, excluido el IVA", debe decir: "6. Garantías exigidas: Provisional (importe): Sí. Para el lote 1, 120.000 euros y para el lote 2, 20.000 euros. Definitiva (%): 5% del importe de adjudicación, excluido el IVA".

Santiago de Compostela, 7 de mayo de 2013.- El Director general de Recursos Económicos, Pablo Torres Arrojo.

ID: A130028728-1